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Ata da décima quinta (15ª) Sessão Ordinária, do primeiro ano legislativo, da 
décima primeira legislatura, da Câmara Municipal de Altamira do Paraná - 
Estado do Paraná, realizada aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e 
vinte e cinco (20/05/2025), nas dependências da Câmara Municipal, situada na 
Rua Cantú, 180, sob a presidência do vereador Sergio Mesquita de Oliveira. A 
sessão iniciou-se às 19h00min, contando com a presença dos Senhores 
Vereadores: Jose Carlos de Souza – 1ª Vice-Presidente, Valdirene da Silva 
Leal – 2ª Vice-Presidente, Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida - 1º 
Secretário, Maicon de Oliveira – 2º Secretário, Anísio Aparecido Cordeiro, 
Cristian Fagner Domingos, Marta Aparecida André e Paulo Carlos da Silva.  
O Presidente iniciou-se a sessão cumprimentando aos nobres vereadores e 
cidadãos presentes, e, sob a proteção de Deus declarou aberta à sessão 
ordinária e procedeu à leitura do Evangelho de São João (Jo 14,27-31). Na 
sequência, o Presidente solicitou ao Técnico Legislativo para proceder à leitura 
da ata da 14ª Sessão Ordinária, realizada no dia 13/05/2025. Vereador 
Cristian solicitou a dispensa da leitura. Logo em seguida, o Presidente colocou 
em apreciação pelo plenário a dispensa da leitura. Não havendo nenhuma 
objeção, foi dispensada e aprovada. Em seguida, o Presidente solicitou ao 
Técnico para apresentar às matérias do expediente. O Técnico Legislativo 
apresentou os seguintes documentos: Correspondências recebidas do Poder 
Executivo: Ofício nº. 156/2025: Proveniente do Gabinete Executivo. Assunto: I 
Conferência da Cidade – Espaço físico da Câmara Municipal; Ofício nº. 
23/2025: Proveniente do Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos 
do Município de Altamira do Paraná. Assunto: Congressos previdenciários da 
ABIPEM e APEPREV e solicitação de conselheiros representantes do legislativo 
para participação. Editais de Convocações: Provenientes do Gabinete Executivo 
e Secretaria Municipal de Saúde. Referente à Audiências Públicas de 
Prestações de Contas do 1º Quadrimestre de 2025 – Gestão Fiscal e Saúde. A 
realizar-se no dia 27/05/2025, respectivamente às 18 e 18h30 na Câmara 
municipal. Indicações Nºs. 093, 094 e 095/2025: Autor/Vereador Paulo Carlos 
da Silva. Assuntos: Solicitação de manutenções em estradas na zona rural; 
Implantação de calçamentos e Disponibilização de café da manhã a pacientes e 
acompanhantes em viagens para tratamento de saúde em outras cidades. 
Requerimento para única votação: Requerimento nº. 003/2025.  Autor – 
Vereador Paulo Carlos da Silva. Assunto: Transporte escolar. Vereadores 
inscritos para uso da Tribuna: Maicon de Oliveira; Cristian Fagner Domingos 
e Sergio Mesquita de Oliveira. Vereador Maicon: Cumprimentou o presidente, 
vereadores, servidores: Daniel, Maura e chefe de Gabinete “Baiano” e demais 
presentes. E relatou a insatisfação e reclamação da população em relação as 
condições precárias do trecho de asfalto entre Altamira e Laranjal, mencionando 
que em breve estará intransitável. Pediu resposta do Executivo sobre as 
providências tomadas, considerando que possivelmente a empresa responsável 
já teria sido notificada. Frisou inclusive que passou na referida estrada e pôde 
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constatar a falta de condições de tráfego naquele trecho. Citou da forma que 
esta se deteriorando em pouco tempo, será possível transpassar a via somente 
montado em um cavalo. Disse imaginar que a prefeita já possa ter notificado a 
empesa. Porém, solicitou algum tipo de informação para poder repassar a 
população que sempre tem questionado. Finalizou com agradecimentos. 
Vereador Cristian Fagner cumprimentou o presidente, vereadores e demais 
presentes. Após deixou agradecimentos à equipe do Hospital Municipal pelo 
atendimento recebido. Destacou que foi bem atendido, mencionando em 
especial a enfermeira Ellen e o doutor Gustavo. Também sugeriu ao Executivo 
a mudança do dia de transporte para o Rio Laranjal. Informou que esse 
transporte é feito nas quartas-feiras, e caso mudasse a data para as sextas-
feiras, além de atender pedido dos moradores da região, visaria ainda beneficiar 
a Feira do Produtor com mais vendas de produtos. Mencionou ainda que já 
havia contatado o senhor Daniel chefe do transporte para que isso pudesse ser 
efetivado. Finalizou com agradecimentos. Vereador Sergio Mesquita 
cumprimentou o presidente em exercício, vereadores, servidores “Baiano”, 
Daniel, Maura e demais presentes. Solicitou melhorias na estrada de acesso até 
a propriedade do Senhor Zé Lourenço, especialmente em um trecho invadido 
pelo mato. Solicitou que o pedido fosse incluído no cronograma de manutenção. 
Citou que a estrada no geral esta bem conservada, mas, expôs pelo fato da 
máquina não fazer manutenções há um bom tempo, o capim invadiu a via e 
também diminuiu a visibilidade. Citou que esteve no local e após um pequeno 
vídeo feito, foi encaminhado ao responsável pelo setor, senhor Mila Capixaba. 
Finalizou com agradecimentos. Não havendo outros inscritos para uso da 
Tribuna, o Presidente declarou encerrados o primeiro e segundo expedientes. 
E por haver número legal de vereadores, solicitou ao Técnico Legislativo para 
proceder à apresentação da ORDEM do DIA: o Técnico Legislativo: 
apresentou o Requerimento nº 003/2025 (proveniente do Vereador Paulo 
Carlos). Em seguida, o Presidente colocou o referido requerimento em 
discussão....  Vereadora Valdirene manifestou ser contrária ao requerimento, 
argumentando da forma que o município foi recebido e pelo estado em que 
estava, nada mais justo e necessário, tempo para regularização dos transportes 
e formação dos motoristas. Disse que todos sabem da situação, e no espaço de 
apenas quatro meses não houve tempo hábil para deixar a “casa em ordem”. 
Citou que tudo esta em andamento, tanto quanto aos motoristas e monitores. 
Também disse que a regulamentação do transporte escolar não acontece de 
um dia para o outro. Citou também o fato do município ser pequeno não 
conseguir todos os motoristas com regulamentação em dias. Em relação ao 
curso especializado informou ser necessário a formação de turma, na época e 
tempo certo. Informou que havia conversado com o chefe do transporte e a 
informação é que tudo esta em andamento com as devidas providências a 
serem tomadas. E disse acreditar que em pouco tempo tudo estará legalizado. 
Vereadores Jose Carlos manifestou ser contrário ao requerimento. Vereador 
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Sergio Mesquita também se manifestou contrário ao requerimento. 
Destacando a ausência de concurso para motoristas no ano passado. Expôs da 
mesma forma que a Vereadora falou, que a prefeitura foi recebida em estado 
bem crítico, tanto com a falta de motoristas e o estado dos próprios ônibus. 
Disse que havia conversado com um servidor na prefeitura, e lhe foi informado 
que já esta sendo organizado um grupo para os que não dispõem de curso. A 
fazer. Disse que o requerimento até poderia ser válido, se fosse apresentado 
daqui uns três ou quatro meses. Mas, citou que há necessidade de um prazo 
para organização e legalização para normalizar a situação. Vereador Jean 
Carlos Também manifestou ser contrário. Não havendo outras discussões, o 
Presidente colocou o requerimento em votação, sendo o mesmo rejeitado pela 
maioria de votos em única votação, com o seguinte resultado: 03 (três) votos 
favoráveis e 05 (cinco) votos contrários. Manifestando de forma contrária, os 
vereadores: Jean Carlos, Jose Carlos, Maicon, Marta e Valdirene. Não havendo 
outras matérias a serem tratadas, o presidente, sob a proteção de Deus, 
declarou encerrada a sessão ordinária, agradecendo novamente a presença de 
todos. 
 
 
 
 
 
Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida                Sergio Mesquita de Oliveira              
                        1º Secretário                                                               Presidente 
 


